

Горячую воду в России не будут отключать вообще

Минстрой планирует сократить срок отключения горячей воды до двух дней. Или не отключать воду вовсе.

Министерство строительства и ЖКХ России уверяет, что сроки отключения горячей воды в стране сократятся до двух-трех дней. Об этом заместитель главы министерства Андрей Чибис рассказал ТАСС «в кулуарах Восточного экономического форума».

Однако случится это общероссийское счастье только к 2022-2025 годам, и сокращение срока отключения горячей воды будет проходить поэтапно.

«Первая задача, ко торая точно поставлена, и мы это нормативно урегулируем – то есть это будет нормой, за неисполнение ко торой налага ться штрафные санкции – это снижение срока в два раза (то есть с 14 дней до одной недели – прим.)», - рассказал Андрей Чибис.

Он отметил, что это не должно быть «шоковой терапией», в том числе и для коммунальщиков, но что максимальный срок отключения воды в семь дней к 2020 году должен быть официально закреплён по всей России. За неисполнение этого срока будут вводиться штрафы.

«Далее мы попробуем вообще не отключать воду. То, что мы придем от семи дней к двум дням – это реалистично. Чтобы прийти к минимальному отключению на двое-трое суток – это вопрос 2022-2025 годов», - отметил заместитель главы министерства строительства.

Такие действия, безусловно, потребуют существенного изменения технологии подготовки оборудования к зиме, промывки соответствующих систем для бесперебойной подачи воды. А чтобы полностью отказаться от отключений, должно быть дублирование всех систем.

Собственно, вопрос с бесперебойной подачей горячей воды в квартиры россиян решается технологически просто и не слишком трудозатратно. Но это при желании. Какого, естественно, у представителей ЖКХ немного – ведь гораздо выгоднее каждый год организовывать ремонтные работы.

Напомним, в городе Байкальск Иркутской области отопительный сезон может быть сорван – как заявил мэр города Василий Темгеновский 4 сентября, в Байкальске создан запас угля только на четыре дня, и ситуация в муниципалитете критическая.

Подпред президента в СФО Сергей Меняйло раскритиковал региональные власти и потребовал от правительства Иркутской области выполнить все обязательства «с честью», или «уйти с позором».



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)